
Городнянський районний суд Чернігівської області 
вул.Незалежності, 67 м.Городня Чернігівської області 15100 тел.-факс 2-16-91 

e-mail: inbox@gd.cn.court.gov.ua. код ЄДРПОУ 02894289

У провадженні Городнянського районного суду Чернігівської області 
знаходиться цивільна справа № 732/2016/19 ( провадження № 2/732/109/20 ) за 
позовом органу опіки та піклування Городнянської районної державної 
адміністрації Чернігівської області в інтересах малолітніх дітей : Небожатка 
Богдана Олександровича та Лисяка Олександра Олександровича до Лисяк 
Катерини Леонідівни про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів

У відповідності до ч. 11 ст. 128 ЦПК України та враховуючи пункт 
10 параграфу 2 Перехідних положень Закону України „Про внесення 
змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного 
процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного 
судочинства України та інших законодавчих актів” Городнянський 
районний суд Чернігівської області викликає Лисяк Катерину 
Леонідівну, 16.08.1994 року народження, відоме місце реєстрації: 
Чернігівська область, м.Городня, вул.Петра Пиниці, 21 м.Городня як 
відповідача у цивільній справі органу опіки та піклування 
Городнянської районної державної адміністрації Чернігівської області 
в інтересах малолітніх дітей : Небожатка Богдана Олександровича та 
Лисяка Олександра Олександровича до Лисяк Катерини Леонідівни 
про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів Судове 
засідання відбудеться у приміщенні Городнянського районного суду 
Чернігівської області 21.02.2020 року о 14-00 год. Адреса суду: 
Чернігівська обл., м. Городня, вул. Незалежності, 67.

У разі заперечення проти позову, відповідачу пропонується надати 
відзив на позовну заяву протягом встановленого строку та 
роз'яснюється, що з дня опублікування цього оголошення відповідач 
вважається повідомленим про час та місце розгляду справи, тому у 
випадку відсутності відомостей про причини його неявки в судове 
засідання, справа буде розглянута без його участі на підставі наявних у 
справі даних чи доказів.
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